

儿子造谣干涉父亲性生活惹来官司

老伴去世之后,西门锡林倍感孤独,自从退休之后,这种孤独感更强。在好心邻居的撮合下,西门锡林与邻村的寡妇王春容认识了。不久,西门锡林决定和王春容结婚。当西门锡林把消息告诉儿子后,儿子却极力反对,并声称,如果父亲一意孤行,他将采取过激行动……

瞒过儿子后,西门锡林最终与王春容结了婚。见生米已经煮成熟饭,儿子表面上不再反对父亲的婚事,甚至搬回来与父亲同住。但让西门锡林没想到的是,儿子的过激行为还在后头……

父亲再婚后儿子搬来同住

退休以前,西门锡林是四川乐至县某镇畜牧站的一名畜牧技师。1996年初春,西门锡林的老伴因病恶化离开了人世。以后,西门锡林就与独生子西门晓军相依为命。1999年国庆,西门晓军和同村的一个姑娘结婚。婚后,夫妻俩搬去村口的岳母家居住,偌大的老屋就成了一幢空楼。每次西门锡林从畜牧站回到家里,目睹空荡荡的房屋,心中都无限凄凉。

2004年3月,西门锡林办理了退休手续,回到乡下生活。没有了工作“混”日子,短短半年时间西门锡林就像变

了一个人似的,苍老了不少,加上一个人生活,饮食起居没有人照顾,西门锡林觉得自己的身体越来越差了。

邻居李素琼把西门锡林的苦楚看在眼里,她与丈夫商量后,打算帮助他找一个老伴。2006年9月,在李素琼夫妇的四处奔走和说合下,西门锡林与邻村的寡妇王春容相识。王春容54岁,她的情况也很可怜,10年前她丈夫在一次送粮的路途中中暑,经抢救无效死亡。丈夫去世后,王春容一个人带着两个女儿艰难度日,如今,两个女儿都出嫁了,她们先后离开了家。

相似的生活遭遇使两个老人有很多的共同语言,很快他们就到了依依不舍的地步。后来,他们商定在2007年春节前举行婚礼后,搬到一起生活。

王春容的两个女儿得知母亲要再婚的消息后,高兴极了,她们坚决支持母亲。然而,当西门锡林把自己要结婚的消息告诉儿子西门晓军时,却遭到儿子的强烈反对。西门晓军不相信那个女人会爱上父亲,他告诫父亲:“王春容之所以答应嫁给你,是因为她看上了我们家的大楼房和你每月上千元的退休金。”西门锡林为王春容进行辩解。父亲的“不明是非”让西门晓军很生气,他扬言,如果父亲敢把王春容娶进家门,他就将这幢楼烧了,谁也别想用。

儿子的态度让西门锡林很失望,随后父子俩大吵起

来。儿子大闹一番离去之后,西门锡林气得晕了过去,幸亏被邻居李素琼及时发现并送到镇卫生院抢救。

西门锡林住院的3天时间里,王春容寸步不离地守着,给他削水果、喂饭,照顾得非常周到。王春容的两个女儿也先后多次到医院探望西门锡林,当了解事情真相以后,她们对病床上的西门锡林说:“西门叔叔,你就到我们家去住吧,我们会像对待亲生父亲一样对待你的!”

出院以后,西门锡林没有给儿子打任何招呼,就悄悄地和王春容领取了结婚证。等西门晓军知道父亲结婚的消息时,已经是几天之后了。西门晓军非常生气,但碍于脸面还是勉强参加了父亲的婚礼。

婚礼结束后,西门晓军对父亲说,他舅舅要结婚了,岳母家房屋不够,他要带着妻子和孩子搬回家来住。见儿子主动提出回来住,西门锡林很高兴,王春容也高兴地答应了。

一瓶“壮阳药”引发父子大战

然而,西门锡林想错了,儿子搬回来,并不是想和他缓和关系,而是另有所图。小夫妻俩搬回来后,白吃、白住,家务活一点也不干,而且根本就不与两位老人说一句话。对于儿子、儿媳的不懂事,两位老人总觉得自己“理亏”,他们忍住心中不满,希望用自己的真诚和时间去打动他们……

2007年冬天,西门锡林发现自己的身体大不如以前,经常眼花、耳鸣,走路时腿脚发软。他利用进城探望老朋友的机会从新华书店买回一本《中老年保健与养生》,经过仔细阅读,他认为自己年岁渐高,身体应该进行必要的调理和保养。于是,西门锡林和王春容一起来到乐至县人民医院,找到一位相识的老中医开了调理药。

回家后,西门锡林开始服药。一个星期的中药吃下来,西门锡林觉得眼花、耳鸣、腿脚容易疲劳的毛病好了许多,而且与妻子的夫妻生活也有了改善。身体比以前好了许多,但中药的熬制过程却让王春容叫苦。于是,西门锡林再次找到那位医生,询问有没有中成药以便长期服用。按照西门锡林的要求,医生给他开了10瓶叫“壮腰补肾丸”的中成药,并嘱咐他长期服用。

这天傍晚时分,西门锡林带着开来的药回家。回家后,他一看时间,见儿子、儿媳快回家了,就顺手把药放在堂屋的书案上,然后进厨房帮妻子准备晚饭。

几分钟以后,西门晓军回来了,进门转悠了两圈,他就坐在书案前的椅子上等着吃饭。闲坐中,西门晓军无意中看见书案上有一大堆药瓶,他拿过来一看,顿时气得七窍生烟。他找来木工锤,把药瓶砸了个粉碎,药粒散了一地,他还不解气,用脚踩了踩,恨不得把它们碾成粉末。他边砸边对着厨房高声骂:“你们也太

不正经了嘛,这么大的年纪,还花钱买壮阳药丸,真是丢死先人。把这些钱省下来干点正经事,免得丢人。”骂完后,西门晓军就将砸碎的药扔进外面的垃圾坑里。

儿子的做法彻底激怒了西门锡林,他勒令儿子搬出去,以后不许再进这个家门。见父亲出口“无情”,西门晓军也不甘示弱,和父亲一阵对骂。

父子俩的对骂声引来不少邻居,他们在门口指指点点,猜测着到底发生了什么。见此情景,西门晓军就走到屋外,唾沫四溅地将父亲服用“壮阳药丸”的事情大肆宣扬。

一纸诉状要求解除父子关系

父子大吵之后,西门晓军又携妻带子搬回了岳母家居住。

搬出父亲家后,为了表明自己有理,西门晓军四处散布有关父亲的谣言,称父亲受了那个女人的勾引,变成了老不正经,他还一口咬定父亲在那个女人的逼迫下服用了“春药丸”。此后,西门锡林夫妇只要一出门,就会看到别人对他们指指点点,有的人甚至会直接叫他们“老不正经”……

西门锡林感到脸面丢尽,为了少听那些刺激的话,他和妻子只得尽量减少出门的次数。好事的村民见老夫妻两个躲着不见人,更加坚信了西门晓军的说法,认定他们干的是见不得人的事情,有的人甚至会专门绕到

西门锡林的家门口,说一些风凉话。

这样的日子过了一段时间,西门锡林终于忍无可忍,他决定有所动作。2008年2月27日一大早他乘车来到镇上,找到一位在司法所做律师的张姓朋友诉说委屈。

听了西门锡林的诉说,张律师告诉他,老年人的婚姻自由受到国家法律的保护,任何人以任何方式进行阻挠,都是法律不允许的。张律师还介绍说老年人同年轻人一样,积极健康的性生活是心理和生理的正常需要,并不是什么见不得人的丑事,老年夫妻的性权利和相关的隐私同样受到国家法律的保护。

随后,张律师拨通了西门晓军的电话,希望他能主动给父亲认错并赔礼道歉。西门晓军断然拒绝了张律师的要求。见儿子这么不近情理,西门锡林于是委托张律师为他草写了诉状,要求法院判令儿子立即停止干涉他的自由,解除他们的父子关系,并赔偿精神损失5000元。

3月10日,法庭受理了西门锡林的诉状。

西门锡林还对记者明确表示,等忙过这场官司,他要到公证机关去公证他已经写好的遗嘱。在遗嘱中,西门锡林明确了王春容和她的两个女儿才是自己财产的继承人,他没有西门晓军这个儿子。

(文中人物为化名;谢绝转载、上网) 胡昌火

JEEP酒吧 明星股东(大傻)成奎安 答谢南京市民

自掏腰包50万 洋酒大放送 全城最HIGH的电音酒吧



香港影星:成奎安

据悉:位于水西门大街南湖路1号的JEEP酒吧火爆开业三个月,明星股东(大傻)为答谢广大南京泡吧一族,对JEEP酒吧的支持,力邀张学友专职舞蹈总编田华先生亲临现场,每日打造不同风格的时尚派对,并自掏腰包50万,从即日起至4月15日,每晚进入JEEP酒吧的客人,每桌无条件赠送洋酒“黑方”壹支,限圆桌坐满为止),使更多的时尚男女融入JEEP酒吧,体验世界顶级电音,加入JEEP时尚派对,感受听觉与视觉的冲击。

有情链接:

订座热线:025-86511111



JEEP

ENTERTAINMENT CLUB

JEEPCLUB360度全动感/立体化DISCO

刷新全国酒吧空间新纪录

让你首度体验全球最HIGH千人狂欢的PARTY WORLD

消费提示:各位夜生活的玩家们千万不要被JEEP CLUB的奢华挡住了你们加入派对的脚步,JEEP CLUB将永久秉承顶尖娱乐轻松消费的经营理念,在保持与整个南京主流酒吧消费水平同步的前提下,让您感受飞跃性的娱乐新文化。



地址:南京水西门大街南湖路1号(原南湖电影院)

电话:025-86511111 <http://www.jeepbar.com>